

2014-04-29 **О ЧЕМ ГОВОРIT НАРОД**

---

Очередная встреча депутата областной Думы, зам. председателя комитета по бюджету, налогам и финансам К.Г. Ашифина прошла на территории железнодорожного узла станции Отрожка в вагонном депо. Железнодорожники всегда отличались своей серьезностью и основательностью. С одной стороны, это дань профессиональной традиции, а с другой, опять-таки, сказывается высокий уровень образовательной и технической подготовки, который заставляет всех, общающихся с железнодорожниками, вести себя более собранно и ответственно. Именно в такой атмосфере проходила эта встреча 9 апреля 2014 года.

К.Г. Ашифин сразу задал нужный вектор разговора со всеми присутствовавшими и дал понять, что он в курсе проблем железнодорожной отрасли и в т.ч., что касается вопросов на Юго-Восточной железной дороге, включая проблему пригородного движения. Депутат высказал свое видение многих вопросов, исходя из общих подходов, характерных для фракции коммунистов в областной Думе и в целом Компартии Российской Федерации. Позиция депутатов-коммунистов нацелена на то, чтобы заставить областную и федеральную власть быстрее осознать степень своей ответственности за положение дел в экономике, социальной сфере, экологии и, конечно, на транспорте. Но добиться изменений к лучшему можно только при активном участии большинства людей.

Ю. Кузнецов